

扫码  
订阅

# 1300多人争抢391个高薪职位

高端人才招聘会吸引不少外地人

6月24日,无锡高端人才招聘会在锡州花园酒店举办,华虹半导体、中科芯集成电路、无锡华润上华科技、浪潮等60家用人单位提供了391个年薪12万以上的高薪职位,吸引了无锡、上海、南京等地1300多名高端人才报名参加,当天参加深度面试人员456人,达成初步意向208人。值得一提的是,无锡“宜居城市”的头衔,成为很多人才选择来无锡工作、生活的重要原因。

陈敏文/摄



招聘会现场

## 信息技术产业需求旺盛

今年初,无锡人社部门确定了100家全年重点服务的重大产业项目名单。本次高端人才招聘会,主办方特别邀请华虹半导体(无锡)有限公司、中科芯集成电路股份有限公司、无锡华润上华科技有限公司、浪潮卓数大数据产业发展有限公司等12家无锡重大产业项目参会,重大产业项目引才集聚效应。

此外,从行业来看,无锡以物联网为龙头的新一代信息技术产业蓬勃发展,新一代信息技术产业人才需求日益旺盛。

本次高端会共吸引了13家新一代信息技术产业企业入场强势揽才,占到参会单位数的21.67%,职位需求主要集中在软硬件工程师、研发工程师、设

计工程师等技术性人才。

## 高薪职位精准对接

本次高端会继续采用人才预配、猎才特邀、封闭式洽谈的方式,工作人员为每一个职位预约高端人才,面对一些人才紧缺的职位,主办方更是通过资深猎头顾问的渠道,精准地搜猎和邀约合适的高端人才前来面试。预配成功后,求职者在招聘会当天直接进入封闭式洽谈环节。当天参加深度面试人员456人,达成初步意向208人。

从人才需求情况来看,本届高端会六成以上的职位都需要一定的工作经验,其中30%以上的高端职位需要5年以上工作经验。本科以上学历需求占到90%,其中14%的高端职位需要硕士以上学历。

## 高端人才招聘常态化

“相比上海,无锡房价低、交通畅,更宜居,生活幸福指数会更高。”现场,从上海来无锡求职的小张告诉记者,自己当天特意从上海赶来求职,就是想看看有没有自己对口的行业和岗位。与小张持同样想法的还有不少。无锡宜居城市的头衔,成了吸引人才的最大招牌。

据悉,自2005年首次举办以来,无锡市高端人才招聘会已成为无锡企事业单位引进高层次人才的重要渠道,品牌效应日益凸显。目前,无锡市高端人才招聘会已连续举办了20届,累计有上千家无锡及周边城市的企事业单位参会,共提供各类高端岗位1万余个,吸引了全国各地的2.2万名高端人才参会。

# 全球佳丽“采莲”鼋头渚

6月24日下午,25位世界小姐冠军佳丽走进了无锡鼋头渚,跟着最美船娘去采莲。

昨天下午3点,鼋头渚举行了盛大的入城欢迎仪式,11辆炫酷

机车为世姐开道,25位来自世界各地的冠军佳丽身着自己国家的特色服饰巡游,风姿绰约。据了解,25位佳丽为2017届世界小姐各国冠军得主,她们坐着摇橹船

采莲,穿梭荷花丛中,摇曳在湖面上,尽显万种风情。据了解,世姐将下榻无锡锦江大酒店,后期还会先后巡游荡口古镇和鹅湖玫瑰园等地。

季磊磊

## 比赛结束以后出去“透透气”

# 球迷雨夜醉卧快车道

6月22日晚,虽然天空下着雨,无锡市梁溪区新明西路的夜宵店铺依然灯火通明,店铺里聚满了前来看球赛吃夜宵的球迷们。一家盱眙龙虾店附近的快车道上却躺着一名酩酊大醉的男子,路上车来车往,雨水浸湿了他的衣裤,所幸被城管队员及时发现,避免了意外的发生。

梁溪城管执法人员秦旭峰告诉记者,6月22日晚上10点半左右,负责新明西路夜间市容管理工作的队员巡查到一家盱眙龙虾店附近的时候,远远看到前面好像有个人正一动不动地躺在快车道上。开到近处发现是个身穿深色衣服的男子,驾驶员吓得一身冷汗,立即下车查看情况。

“那名男子大约50岁的样子,身材魁梧。我们下车的时候,他正

有没有人认识他。”

“这不是刚从我店里出去的顾客吗,他怎么躺在这里了?”看到醉酒男子照片,附近一家龙虾店的老板感到十分震惊,“他刚从我这出去大概10分钟。之前还和几个朋友在我店里喝酒看球,球赛结束以后他一人走出去了,没想到竟然醉得不省人事了,他几个朋友还在我店里呢。”

一番折腾后,城管队员终于找到了醉汉的朋友,得知朋友醉卧马路,两名男子立即跟着城管队员来到坐在椅子上酣睡的男子面前。见朋友如此醉态,两名男子哭笑不得,“他跟我们说要出来透透气,没想到竟然躺马路上了。”在城管队员的帮助下,三名男子乘坐出租车安全离去。

高艺

## 山水武宁旅游推介会走进无锡

武宁,地处赣西北庐山西海之滨,介于庐山和九宫山两个国家重点风景名胜区之间。无数次出现在影视作品中的武宁,有种世外桃源不沾染尘世的飘逸之美,作为九江辖下的县城,她的山水并不为多人所知。但其不经雕琢的美丽更为其增添了一些难得的清幽与可贵的天然,吸引着慕名而来的游客。

6月24日下午,武宁旅游推介团把武宁的清凉与韵味带入了无锡,现场介绍了秀美武宁,让武宁之美绽放太湖之滨,使更多的无锡市民了解武宁,

爱上这个清凉且孕育着禅意的养生小城,无锡10多家媒体、100多家旅行社负责人参加了此次推介会,并对武宁旅游的合作充满了兴趣。

群山环绕,俊山秀水、风景迤逦,武宁以创建国家全域旅游示范区为抓手,打造出“山岳武宁、水上武宁、乡村武宁、康养武宁、夜色武宁、空中武宁”等六条独具特色的风景线,成为国内全域旅游的翘楚之作。武宁境内有3个AAAA景区,2017全年接待游客555万人次。

朱鲸润

## 104岁老人骨折手术获成功

前不久,宜兴一位104岁的老太太散步时不慎滑倒,右髋部骨折,需要采取骨折闭合复位内固定手术。这个骨折手术本身并不复杂,关键是老人属于超高龄,心脑肺等功能差,手术风险太大。

为了让老人能够重新站起来,子女们几经周转来到无锡三院骨科。脊柱科主任助理王雪松心中有些忐忑:这将是无锡三院近几年迎来的超高龄患者,动手术绝对是极大的挑战。

但看着家属对三院骨科如此的信任和配合,王雪松决定接受这一次的挑战。

制定了可行的手术麻醉方案和应急预案,并为术后并发症的预防及康复治疗制定了合理周密的计划,当天手术进行非常顺利,术后第二天老人就自行坐起,第三天即可在家人的搀扶下地走动,六天已康复出院。当看着老太太这么快重新站立并自行行走,家属纷纷为医护人员点赞。朱鲸润

## 为改善内河水网水环境

### 11年调了“两个太湖”到城区

6月22日上午,无锡市梅梁湖泵站枢纽车间里,两台泵机正在运转着,此时正下着雨,气温不高,可走进车间却瞬间热了起来。为改善无锡内河水网的水环境,梅梁湖泵站和大渲河泵站几乎全年无休,轮流将梅梁湖水引入无锡城区。据测算,2007年运转以来已经调水超过90亿立方,相当于两个多的太湖了。

“当初建立梅梁湖泵站和大渲河泵站的目的,其实就是引外太湖水经过梅梁湖进入无锡市区。”边晓阳介绍,从梅梁湖泵站调出的水将会流经梁溪河,通过梁溪河进入无锡城区。由于太湖沿岸一些河水不能直接排入太湖,这部分河流的流动性不够,同时,太湖水质相对优于河水。将太湖水引入内河水网后,不仅带动了内河的流动,提高其自净能力,而且也为其带来了优质的水源。”高艺

## 双色球一周回顾(6月17日-6月23日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖27注,单注最高奖金835万元,单注最低奖金643万元;二等奖共计374注,单注最高20多万元,单注最低16.6万元。在此期间,我省共中出1注一等奖,10注二等奖。连

云港连云区彩民中得第2018071期1注头奖,复制之前的一张5注单式号码的彩票,喜中696万元。双色球2元可中1000万元。

高艺

